

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган рекао је да је додатним анализама откривено још 85 милијарди кубика природног гаса у Црном мору, чиме су резерве Турске повећане на 405 милијарди кубних метара у извору Дунав-1. Он је додао да је циљ Анкаре да то највеће откриће природног гаса у историји Турске постане доступно турском народу до 2023. године, преноси Анадолија.



Подсетио је да је у том извору у Црном мору, 170 километара од северне турске обале, у августу откривено 320 милијарди кубних метара природног гаса, захваливши се посади брода "Фатих", коју је посетио у суботу и информисао се о сондажним енергетским истраживањима.

"Додатним анализама и детаљним инжењерским активностима је откривено додатних 85 милијарди кубика природног гаса. Тако да је у извору 'Дунав-1' у Црном мору откривено укупно 405 милијарди кубних метара тог енергента. Циљ нам је да 2023. године дамо тај гас нашем народу на коришћење", казао је Ердоган. Истичући како је то највеће откриће резерви природног гаса у историји Турске.

Ердоган је казао да је у рад тог сектора инкорпориран још један домаћи производ, односно подводни робот с даљинским управљањем.

Реч је о роботу напредне технологије који истражује дно мора, а произведен је у Турској.



"Уверен сам да ускоро долазе нове добре вести о открићима енергетских резерви, ова резерва ће у значајној мери смањити зависност Турске од спољних извора природног гаса", казао је Ердоган.

Он је додао да Турска наставља и енергетска истраживања на истоку Медитерана, поручивши да је та земља одлучна у одбрани својих легитимних права и интереса и да неће дозволити успех оних који ниподаштавају права Турске и Северног Кипра.

Рекао је да је Турска почела нову еру након што је стала на пут онима који су намеравали да заобиђу Турску у борби за енергетске изворе на истоку Медитерана.

"Ми немамо аспирације према било чијим правима, а посебно не према територији. Наставићемо хидрокарбонска истраживања и у Црном, а и у Средоземном мору", поручио је турски председник.



Он је казао да ће наставити са јачањем турске економије "на бази повећања производње, извора и запошљавања".

"С тог пута Турску више не могу одвратити никакви покушаји пучева, економских замки, политичких играрија, нити празних претњи", казао је Ердоган.

(Анадолија)

